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ΚΕΙΜΕΝΟ-ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΛΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Η παρούσα επιστολή συντάσσεται εκ μέρους του συνόλου των γονέων και 

κηδεμόνων του σχολείου μας με κύριο σκοπό να δηλώσουμε ξεκάθαρα την οργή και 

την αγανάκτηση μας για την απαράδεκτη κατάσταση που διαιωνίζεται στη σχολική 

μονάδα όπου φοιτούν καθημερινά τα παιδιά μας με κίνδυνο της σωματικής τους 

ακεραιότητας και απευθύνεται προς κάθε υπεύθυνο. 

1. Το κτήριο Α που δόθηκε προς χρήση από την έναρξη της σχολικής χρονιάς

2022-2023, σήμερα τον Απρίλιο του 2023 εξακολουθεί να έχει από

ελλείψεις, που επανειλημμένα σας έχει επικοινωνήσει η διεύθυνση του

σχολείου, έως σημαντικά και άκρως επικίνδυνα σφάλματα

κατασκευής.

Παραθέτουμε εδώ, ξεκινώντας από το κρισιμότερο που προέκυψε –

αποκαλύφθηκε, αφού ένα παράθυρο «έφυγε» από τη θέση του ενώ το

έκλεινε μαθήτρια την ώρα του μαθήματος. Το πάνελ παράθυρο έχει

ολοφάνερη και εγκληματική κακοτεχνία, αφού τα αλουμίνια δεν έχουν το

σωστό μέγεθος ώστε να κουμπώνουν στους οδηγούς τους. Μετά από

επιθεώρηση διαπιστώθηκε ότι με αυτό τον τρόπο είναι ΟΛΑ ΤΑ

ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ Α (παράρτημα εικόνων: εικόνα 1). Η τεχνική

υπηρεσία φρόντισε την αποκατάσταση τους ενός σπασμένου

τζαμιού, αλλά η αποκατάσταση του συνόλου πήρε αναβολή για

τις ημέρες του Πάσχα (;;; )
Σας παρουσιάζουμε με την ευκαιρία, λοιπές φθορές  ή κακοτεχνίες σε όλο το

νέο  κτήριο, όπως φαίνονται στο παράρτημα εικόνων: εικόνες 2 έως 7.

Πέραν των κατασκευαστικών  θεμάτων, ακόμη εξακολουθούν να μην έχουν

λυθεί θέματα υλικοτεχνικά, όπως αυτό του internet δικτύου καλωδίων κ.λπ.

2. Το κτήριο Δ (αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, σπίτι φύλακα) είναι εκτός

λειτουργίας από το σεισμό του 2019 και επιπλέον  τον Δεκέμβριο του 2021

κατάρρευσε το στέγαστρο. Έξω και μπροστά από αυτό επικρατεί εικόνα



εργοταξίου με οικοδομικά υλικά αμφιβόλου κινδύνου δεδομένου ότι ο 

χώρος είναι αύλειος χώρος σχολείου, σίδερα, εργαλεία (παράρτημα 

εικόνων: εικόνες 8 και 9). Είναι περιττό να τονίσουμε την επικινδυνότητα 

αυτής της κατάσταση σε ένα χώρο που κινούνται 405 παιδιά καθημερινά, 

θα πρέπει να σας αριθμήσουμε άραγε τα πιθανά σενάρια για μικρότερα ή 

μεγαλύτερα ατυχήματα; 

Ακόμη μια πτυχή, που στην παρούσα κατάσταση μοιάζει πολυτέλεια, είναι 

να επισημάνουμε ξανά ότι η έλλειψη της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων και 

η αποστέρησή της από τους μαθητές πλήττει σοβαρά την μαθητική τους 

ζωή. Δυστυχώς, όταν έχουμε να διαπραγματευτούμε μαζί σας για τα πολύ 

βασικά και στοιχειώδη, τα υπόλοιπα που προσδίδουν στον χαρακτήρα του 

σχολείου και στην ποιότητα της μαθητικής ζωής μοιάζουν φαιδρά και να τα 

αναφέρουμε.. 

Η εικόνα αυτή είναι γνωστή σε όλους, στον Δήμαρχο και στην Τεχνική υπηρεσία του 

δήμου. Το συνταραχτικό είναι ότι ακόμη και μετά από το πολύ σοβαρό συμβάν ΔΕΝ 

ΔΙΝΕΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΛΥΣΗ στα επείγοντα προβλήματα, αλλά 

ακούμε μόνο προφορικές υποσχέσεις και διαπιστώνουμε αναβολές. Από σήμερα και 

στο εξής οποιαδήποτε ενέργεια που δεν γίνεται αλλά και οτιδήποτε συμβεί θα έχει 

αποκλειστικά ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΟΛΟΥΣ ΕΣΑΣ. 

 

Το παρόν κείμενο θα κοινοποιηθεί σε κάθε θεσμικό φορέα της πόλης και της 

Πολιτείας για τις ευθύνες αυτές και για κάθε έννομο συμφέρον των μαθητών και του 

Συλλόγου Διδασκόντων που απορρέει από τυχόν παραλήψεις σας. 

 

 

 

Εκ του ΔΣ 

 



Παράρτημα εικόνων 

 
Εικόνα 1 ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΚΤΗΡΙΟ Α 

 

 

 

 
 
Εικόνα 2 ΚΤΗΡΙΟ Α 

 

 



  

 

 

 
 Εικόνα 3 ΚΤΗΡΙΟ Α 

 

 
 
 

 
Εικόνα 4 ΚΤΗΡΙΟ Α 

 



 
 

 
Εικόνα 5 ΚΤΗΡΙΟ Α 

 
 

 
Εικόνα 6 ΚΤΗΡΙΟ Α 

 
 

 

 

 

 

 



 
Εικόνα 7 ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΚΤΗΡΙΟ Δ 

 
Εικόνα 8 ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΚΤΗΡΙΟ Δ 

 

 

 

 


